

# EJČÁRŮV ZPRAVODAJ

Vážení příznivci personalistiky, setkáváme se opět prostřednictvím klubového Zpravodaje – tentokrát v novém kabátě. Prázdniny se kvapem blíží, ale to neznamená, že bychom polevíli v přípravách – v červenci a srpnu nás čekají oblíbené letní dílny. Nezapomeňte si vybrat téma, které zajímá právě vás a přijďte – ať už 17.7. na [grilování s Ejčárem](#), nebo 21.8. oslavit svátek našeho mýtického patrona. Budeme se na vás těšit.

Jan Halm

## HR Klub EVERESTA® na exkurzi v Linetu

Pražský Klub se v červnu sešel nedaleko Slaného. Ve firmě Linet, vyrábějící sofistikovaná nemocniční lůžka, jsme si povídali o specifikách nábory doslova napříč světem. Po zajímavém představení firmy personální ředitelkou a vystoupení specialistky nábory nás náš milý hostitel provedl výrobou. Členové Klubu se tak mohli podívat na provoz, prohlédnout si její jednotlivé procesy a na závěr si i osahat samotné výrobky v showroomu firmy.



## Soutěžte s Ejčárem

Jak už mnozí z vás vědí, v srpnu má svátek Ejčár. Již tradičně tento významný den slavíme letními dílnami, které budou letos obzvláště vypečené. Ejčárovi totiž přijde mimo jinými popřát i pan Ladislav Špaček, který nás v rámci dílny seznámí s [business etiketou](#). Při této příležitosti bude také možné v prostorách pražské Everestu zakoupit knihy Ladislava Špačka a zároveň si je nechat i podepsat.

Ejčár jednomu z vás připravil překvapení. Pokud odpovíte na jeho [otázku](#), zařadíme vás do slosování. Výherce vybereme na srpnových dílnách a odměníme jej podepsanou knihou experta na etiketu.

## Ejčárův rozhovor

Tentokrát se Ejčár ptal dokonce dvou personalistů naráz – přinášíme vám rozhovor s experty programů rozvoje zaměstnanců České pošty Lucíí Carbolovou a Petrem Dobrým.

Můžete si jej přečít na stránkách Klubu: <http://www.hr-klub.cz/clanky/rozhovor-rovne-prilezitosti-v-ceske-poste-289.html>



## Učení se zážitkem

Na setkání Klubu v Brně jsme si představili teambuilding jako netradiční nástroj personalisty. Pokud totiž přistoupíme na to, že [teambuilding](#) nemusí být jen o zážitku, případně firemní party mimo město, je možné jej využít jako velice dobrý způsob rozvoje jak jednotlivců, tak i týmů.

Cílená zpětná vazba, modelové situace, hra v roli, zážitek, to vše může pomoci podpořit komunikaci, týmovou spolupráci, soudržnost a sounáležitost.

Pokud jste brněnský Klub nestihli, nebo je pro vás daleko, nemusíte zoufat – jako správné letní téma jsme zařadili outdoorové teambuildingy na srpnové dílny!